La phrase suivante est grammaticalement intéressante . « Ik
hoorde schieten »(« J’entendis = j’ai entendu tirer »).

Ce verbe « HOREN » est consideré comme « réegulier » (comme
la grande majorité des verbes néerlandais) au pretérit (ou O.V.T.),
NE fait PAS partie de la minorite des verbes irreguliers (faisant
'objet des « temps primitifs ») et NE fait PAS partie de la
minorité « irréguliere » des verbes réeguliers, résumée par les
consonnes présentes dans « ‘T KOFSCHIP » ; en effet le radical
(premiere personne du présent, « Ik hoor ») se terminant par la
consonne « R », on trouvera le « DE » majoritaire comme
terminaison du prétérit : « HOOR » + « DE » = « HOORDE ».
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[ANNEER OE GENDRRMEN HET Huis
NADEREN , WORDEN 2iJ 000oR MuiL-

DER5 ONDER VUUR GENOMEN .
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Joeki 15 inmijn mdcht ! Zet een
dutomohiel Kldav voor het huis!
Ik vertrek ineen half uur ! Zo
jullie mij hinderen gaat de
kndadp ev- ddn!

Tk hoorde schieten ! Waai] ’(iee[ gze; c’ilt'e hijker! {
15 Joekt 2 Lﬂemel ! Wat ¢adn | Hem zin zin geven! ,,f,’}e,,"h,,;’ :fz %%e%and

Julliedoen ? B We kunnen niets
: doen !

e _hnddp.isnog in
huis ! Mutldeys dveigt
hem Le doden !
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